



19.07. 2024 г. "Песочные замки"
(Комиссарова М.В., Радченко О.А. воспитатели, дети детского сада)

«Самая лучшая игрушка для детей – кучка песка!»
К.Д. Ушинский

Лето — самая теплая и веселая пора, особенно для детей. Они много времени проводят на свежем воздухе. Заряжаются крепким здоровьем, бодростью, хорошим настроением. И занятия летом в детском саду – это игры на свежем воздухе.



В рамках мероприятий на летний оздоровительный период в нашем детском саду прошло еще одно развлечение для детей. На этот раз оно называлось «Песочные замки».

Вначале веселые клоуны Клепа и Кнопа позвали детей отправиться в путешествие на веселом паровозике в загадочную Песочную страну. А затем ребята, разделившись на команды, с удовольствием добывали «песочный» материал, разыскивали драгоценный клад. Все происходило

под веселые озорные песенки. Когда эстафеты закончились, Клепа и Кнопа предложили ребятам создать в своих песочницах интересные постройку. Для детей игры с песком придумывать не надо, дети сами с удовольствием придумывают и играют. Фантазии, хоть отбавляй! Поэтому дети с удовольствием занялись любимым делом.



На память о празднике веселые клоуны подарили детям подарки – игрушки для песочных игр. Ребята получили массу радости, восторга, ведь игры с песком дают возможность ребенку быть самим собой, чувствовать себя уверенным и успешным!

